

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Budapesti Metropolitan Egyetem

#### A METU filmesei újra reflektorfényben – 2025. március 18-án visszatér a CINEMASCOPE az Urániába!

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) 2025. március 18-án ismét megrendezi a CINEMASCOPE elnevezésű éves filmes seregszemléjét az **Uránia Nemzeti Filmszínházban**. Az eseményen a **Mozgóképfilm Tanszék 9 szakjának** legfrissebb **alap- és mesterszakos diplomafilmjei** kerülnek vetítésre, lehetőséget biztosítva a fiatal alkotóknak, hogy munkáik mozivászonon is bemutatkozhatnak a nagyközönség előtt.

A program **2016 óta minden évben** a tanszék végzősei által készített legkiemelkedőbb munkákat mutatja be, amelyeket szigorú válogatás után választanak ki a vetítési programba. A vászonra álmódott alkotások **változatos műfajokat és témákat** ölelnek fel: a fikciós és dokumentumfilmek között olyan művek szerepelnek, amelyek társadalmi problémákra reflektálnak, a generációk közötti konfliktusoktól kezdve a megfelelési kényszer és a barátság, karrier és szerelem ellentmondásos viszonyáig.

A [METU Mozgóképfilm Tanszékének](#) vezetője, Rozgonyi Ádám DLA egyetemi tanár, rendező, forgatókönyvíró így nyilatkozott az esemény kapcsán:

*„A CINEMASCOPE nem csupán egy filmes bemutató, hanem egy tanulási folyamat része, amely során a hallgatók az oktatók támogatásával saját útjukat járhatják be a mozgóképfilm világában. Úgy gondolom – és ebben egyetért velem az oktatói gárda, akik mindannyian nemcsak tanítunk, hanem a szakmában is aktívan dolgozunk –, hogy az egyetemi képzés feladata a tanítható tudás átadása, a hallgatók ösztönzése saját hangjuk megtalálására, támogatásuk az alkotóvá válás inkább rögzös, mint könnyű útján, valamint felkészítésük az alkotói magány és az elkészült munka közös örömének egyformán kivételes pillanataira.”*

A filmek kétnyelvű vetítésen, magyar és angol felirattal lesznek megtekinthetők, a belépés **ingyenes**, de **regisztrációhoz kötött**.

**Időpont:** 2025. március 18., kedd, 18:00 – 22:00

**Helyszín:** Uránia Nemzeti Filmszínház, 1088 Budapest, Rákóczi út 21.

**Regisztráció:** [ITT LEHET REGISZTRÁLNI](#)

**Házigazda:** Till Attila rendező, műsorvezető

A METU és a Mozgóképfilm Tanszék **szerezzel vár minden érdeklődőt**, aki kíváncsi a **jövő filmes generációjának friss alkotásaira** és az egyetemi műhelyekben születő kreatív megoldásokra.